

# ZMLUVA

o poskytovaní služby podľa § 536 zákona č. 513/1991 Z. z. v znení neskorších predpisov, ktorú uzavreli tieto zmluvné strany :

Dodávateľ : **Peter Lukács – FIREND**  
**Hed'beneéte 437**  
**929 01 Kútniky**

v zastúpení : **Peter Lukács – bezpečnostný technik, technik PO**  
číslo oprávnenia : Okresný úrad v Dun. Strede, č. ŽO-2003/00853/2/VIZ ,  
č. živn. reg. 201-16232

bankové spojenie : Slovenská sporiteľňa a.s., Dunajská Streda  
číslo účtu: 0191748926/0900  
IČO: 40559084  
DIČ: 1049542538  
IČ DPH: SK1049542538

Objednávateľ : **Obecný úrad Čakany**  
**Čakany 115**  
**930 40 Štvrtok na Ostrove**  
IČO : 00305324  
DIČ : 202 115 17 59  
bankové spojenie : VÚB, a.s.  
číslo účtu : 920428-122/0200

v zastúpení : **Lívia Bugárová - starostka obce**

takto :

## I. Predmet plnenia

Predmetom zmluvy je záväzok dodávateľa zabezpečiť pre objednávateľa poskytovanie služieb pri zaisťovaní bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len BOZP) v súlade s ustanoveniami Zákonníka práce, Zákona o bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci č. 124/2006 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov prostredníctvom autorizovaného bezpečnostného technika a pri zaisťovaní ochrany pred požiarimi (ďalej len OPP) v súlade so zákonom o ochrane pred požiarimi č. 314/2001 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov a vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších zmien a doplnkov prostredníctvom technika požiarnej ochrany:

**Peter Lukács, technik požiarnej ochrany**  
**Lýdia Csenkeyová, autorizovaný bezpečnostný technik**

**A/ V oblasti BOZP ide o tieto okruhy činností:**

- Vedenie databázy zamestnancov o školeniach BOZP, sledovanie termínov a zabezpečenie školení zamestnancov
- Spracovávanie, vedenie a pravidelná aktualizácia dokumentácie BOZP
- Spolupráca s orgánmi štátneho odborného dozoru
- Spisovanie, šetrenie vzniknutých pracovných úrazov
- Poradenská a konzultačná činnosť pri riešení problémov v oblasti BOZP

**B/ V oblasti OPP ide o tieto okruhy činností:**

- Vedenie databázy zamestnancov o školeniach z OPP, sledovanie termínov a zabezpečenie školení zamestnancov, spracovávanie výsledkov
- Opakované školenia zamestnancov a vedúcich zamestnancov z OPP
- Spracovávanie, vedenie a pravidelná aktualizácia dokumentov OPP
- Spolupráca s orgánmi štátneho odborného dozoru
- Poradenská a konzultačná činnosť pri riešení problémov v oblasti OPP

**II. Doba a miesto plnenia**

Dodávateľ a objednávateľ sa touto zmluvou dohodli, že predmetný zmluvný vzťah o vykonávaní predmetu plnenia bude trvať v čase

od : **01.04.2022**

do : **na dobu neurčitú**

Miestom plnenia sú priestory: inštitúty patriace pod obec Čakany.

**III. Cena**

Zmluvné strany sa dohodli, že štvrtročné plnenie dodávateľovi za vykonané služby bude prináležať vo štvrtročnej paušálnej sadzbe:

**vo výške: 240,00 € bez DPH /slovom: dvestoštyridsať eur/ a DPH**  
podľa platných právnych predpisov.

Faktúru za vykonané práce dodávateľ zašle objednávateľovi do 5. dňa nasledujúceho mesiaca daného štvrtroka, za ktorý sa faktúra vyhotovuje. Objednávateľ uhradí faktúru do doby splatnosti, čo predstavuje 14 /štrnásť/ dní.

#### IV. Základné podmienky prevádzania diela

Objednávateľ je povinný zabezpečiť pre vykonávateľa podmienky na splnenie úloh.

Obe strany sú povinné bezodkladne upozorniť druhú stranu na okolnosti, ktoré by mohli spôsobiť ohrozenie plnenia tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje, že umožní dodávateľovi prístup do objektov a priestorov pracoviska objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje, že počas vykonávania objednaných prác a služieb poskytne dodávateľovi v rozsahu nevyhnutne potrebnom spolupôsobenie, spočívajúce najmä v odovzdaní doplňujúcich údajov, upresnení podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia tejto zmluvy. Ďalej, že dodávateľom zistené nedostatky odstráni, resp. dodávateľom doporučené, vykonané, resp. zabezpečené činnosti súvisiace s predmetom zmluvy bude rešpektovať a náklady s ním súvisiace uhradí v plnej výške.

Objednávateľ je oprávnený prostredníctvom svojich pracovníkov vykonávať priebežnú kontrolu plnenia zmluvy dodávateľom.

Dodávateľ je povinný bez zbytočného odkladu upozorniť štatutárny orgán objednávateľa, akonáhle zistí vážne porušenie predpisov v oblasti OPP a BOZP.

Dodávateľ zodpovedá za škodu, ktorá objednávateľovi vznikne porušením jeho povinností pri vykonávaní činnosti uvedenej v článku I.

#### V. Záverečné ustanovenie

Túto zmluvu je možné zmeniť len vzájomnou dohodou účastníkov zmluvy, a to len na základe dodatkov k tejto zmluve a to v písomnej forme, s tým, že podmienkou platnosti je podpis dodávateľa a objednávateľa.

Túto zmluvu je možné vypovedať len písomnou formou, a to s trojmesačnou výpovednou dobou.

Táto zmluva je spísaná vo dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Pokiaľ nebolo v tejto zmluve dojednané inak, riadia sa právne pomery z nej vyplývajúce a vznikajúce Obchodným zákonníkom.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, prehlasujú, že rozumejú jej obsahu, považujú za vzájomne výhodnú a na znak súhlasu ju podpisujú.

Zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zo zmluvných strán.

**Ruší sa zmluva o poskytovaní služby medzi stranami Peter Lukács – FIREND  
a Obecný úrad Čakany zo dňa 02.02.2016**

V Čakanoch, dňa 01.04.2022

Za objednávateľa : .....

Lívia Bugárová  
starosta obce



Za dodávateľa : .....

Peter Lukács  
bezpečnostný technik  
technik PO

Peter Lukács - FIREND  
Heďbeneéte 437  
929 01 KÚTNIKY  
IČO: 40559084 DIČ: 1049542538  
IČ DPH: SK1049542538